

“神秘”捐款人找到了!

每月只有100元低保金,2000多元的捐款是迁祖坟的赔偿款



当时的捐款收据,智根生还留着。

□记者 邓超 通讯员 王雷 文/图

住的是20多年前盖的旧房子,每月的固定收入仅有100元低保金,膝下还有两个正上初中的孩子。当两鬓斑白的智根生出现在我们面前时,我们被深深震撼了——这位残疾的老人,就是向玉树地震灾区汇去2010元的“神秘”捐款人。

捐款者是村里的低保户

13日,本报刊发了热心读者提供的捐款人照片,随后有数名读者致电本报,为寻找这位“神秘”捐款人提供线索。

“照片上捐款的那个人是俺村的,叫智根生。他在村里就是一个老好人!”偃师市工业园区杏园村的李师傅打来电话提供了智根生的地址。昨日上午,在李师傅的指引下,我们

来到智根生的家。

这是邙山上远离大路的一间旧平房,掀开门帘走出来的那位老人,戴着厚厚的眼镜。得知我们的来意后,老人摇着头喃喃自语:“寄去的钱咋退回来了?这让我心里咋踏实……”

老人保存的原始汇款收据上,汇款日期为4月21日,汇款人姓名填的是“人民群众”,收款人姓名写的是“青海省玉树藏族自治州玉树县抗震指挥部”,与偃师邮政检查站退回的那张“神秘”汇款单无异。

我们随老人走进屋后,看见客厅中间摆着一台小黑白电视机。李师傅悄悄告诉我们,智根生是出了名的“困难户”。由于左眼失明、右眼高度近视,智根生许多活都干不成,全家靠着岭上几亩旱地种的那些庄稼过活,智根生的固定收入只有每月100元的低保金。

“没想到他当时一下子给灾区捐了那么多钱!”李师傅感叹道。

他想再给玉树寄几床被子

智根生捐款的事儿很快在村里传开了,有村民悄悄议论:“老智家里困难,咋会办出这样的‘憨事儿’?”

智根生说,他年轻的时候在青海打过工,在玉树呆了六七年。“那里的人都特别好,看到地震后的惨象,感觉惨剧就像发生在我自己身上一样……”老人静静地说着,不觉眼泪在沟壑般的皱纹间滚落。

智根生说,当时为了捐这2010元钱,他几个晚上都没睡觉。“家里没有积蓄,捐少了又不顶用,村里刚把迁祖坟的赔偿款送来,我就全拿出来了……少是少了些,但总可以让灾区的人买些水泥,好给孩子们建学校。”

智根生说,汇款时他还给灾区写过一封信,信里说:“你们不要怕,我们都是一家人,这个家的温暖无处不在……”

捐款虽被退回来了,但固执的智根生依然“没死心”。他计划着把这些钱全拿去买棉花和布,做几床被子给玉树那边寄过去。

“青海那边冬天冷着呢,可不能让孩子们冻着了。”朴实的智根生这样说。

趁着领导不在 预谋偷窃钢材

监守自盗,为的是吃烧烤喝啤酒

□记者 魏春兴 通讯员 李辉 朱丽霞

本报讯 趁工地负责人不在,几名工人打起了工地钢材的主意,他们想把钢材偷运出去倒卖掉,然后用这些钱去吃烧烤喝啤酒……不过,他们的美梦被民警“搅黄”了,啤酒没有喝成,还被送进了看守所。

9日19时30分,伊川县公安局酒后派出所出动7名民警展开巡逻。突然,一辆手扶拖拉机闯入了民警的视线,该车后厢装有大量螺纹钢、工字钢等建材,上面用塑料布蒙盖。可疑的是,该拖拉机后面还悄悄跟着一辆越野车和一辆小轿车。

民警注意到,这辆拖拉机从酒后乡高速公路建设工地方向驶来,朝酒后一废品收购站开去。当时天色已晚,民警孙荷瑞、刘金锋等人悄悄跟在拖拉机后面,直至其在收购站门口停下。不一会儿,越野车和小

轿车也在收购站门口停了下来,车上的人走了下来。

为不打草惊蛇,民警决定在一旁守候,悄悄观察现场。不久,一名60岁左右的老头走进了收购站,之后又返回停车位,与其他人讲起了价钱。几分钟后,当他们打算出售钢材时,民警果断上前将他们逮个正着。

经调查,周某、董某等人系洛栾高速公路项目部第六标段工人。当天下午,他们趁工地负责人不在,预谋天黑时将工地上的螺纹钢、槽钢等废弃钢材偷运出去,卖些钱吃烧烤喝啤酒。当晚,他们按密谋好的计划行动。当天18时许,周某指挥大家将废弃钢材装车。为掩人耳目,他们故意用塑料布封盖。李某帮忙联系好收购点后,他们把拖拉机悄悄开开,周某和董某则开着工地的轿车和越野车带着好友紧随其后。可他们怎么也没想到,会被民警抓个正着。

宜阳县青年创业小额贷款项目启动

□通讯员 冯荣国

“有了这笔资金,我就可以进一步扩大经营规模了!”7月14日上午,在宜阳县青年创业小额贷款项目的启动仪式上,刚刚领到10万元贷款的锦屏镇高桥村青年季兵伟激动地说。

当天,宜阳县委组织部、共青团宜阳县

委、邮政储蓄银行宜阳县支行实施的青年创业小额贷款项目正式启动,仪式上,该县8名社会青年和大学生村干部现场领到了1万元至35万元不等的贷款。

“实施青年创业小额贷款项目,这对于帮助青年解决创业资金‘瓶颈’问题,进一步推进青年创业行动,引导青年实现就业具有重要意义。”团县委书记张明明说。

洛阳网
——洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限
广告热线:
0379-65233618
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层

永乐生活电器
河南人的家电盛宴
永乐7.17大典
7月16日 8:18
全省26家门店提前开闸
活动时间: 7月16日~26日
单品满717元惠200元 直降加送
无需购物来就送 庆典期间(7月17日~18日)凡进店的顾客,即可免费领取T恤衫一件或环保购物袋一个
寻找717有缘人 顾客凭包含“717”字样的有效证件,到永乐电器各门店登记即可免费领取50元代金券
预存定金送礼品 即日起至7月16日,到各门店预存100元定金者,即可领取价值98元电饭煲
老顾客送庆典礼 庆典期间购物单件满500元以上的顾客,凭永乐老购物发票(限7月17日),即可额外加送电饭煲其他时间老发票即可加送食用油一桶
永乐11周年大典河南人的家电盛宴明日浓墨开场,敬请期待……
清凉之夏 7月16日17时~23时惊喜引爆 万达店·中国团购在线
家电夜宴 中州店·中建二局二公司 润峰店·5111集团
新华店·洛阳银行客户 新上海店·一拖集团
永乐电器 中州店: 63120018 中州路与解放路路口王府井百货东邻 万达店: 65581118 辽宁路170号万达1楼
润峰店: 64918822 广州市场润峰广场1楼东厅 新华店: 63219902 中央百货东新华书店2楼
新坐席店: 63232078 中州路与玻璃厂路向西100米 新上海店: 64900999 上海市场新上海商厦2-3楼